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D 

Referat fra bestyrelsesmøde d. 15.7.2023 

Afholdt på Lupinvej 97 8700 Horsens   

Deltagere: Klaus Brostrøm, Eva Buxbom, Didde Hauch, Finn Nielsen, Peter Andersen, Niels Christian Dall, 

Pia Skovborg og Jørgen Rasmussen. 

Afbud: Bjarke Kollits Olsen. 

Referent: Jørgen Rasmussen.  

1. Endelig godkendelse af sidste mødes referat og beslutninger 

Der var ingen bemærkninger til sidste til sidste møde.  

2. Budget og økonomi  

Budgetopfølgningen er udsat til efter mødet med Peter Andersen, Klaus Brostrøm og Bjarke Kollits Olsen.  

 

Procedure omkring internationale betalinger. Det blev besluttet, at de internationale betalinger skal falde 

hurtigt. Kvitteringerne for betalingerne skal sendes til den ansvarlige teammanager inden afrejse.  

 

Der vil blive afholdt et møde med Peter Andersen, Klaus Brostrøm og Bjarke Kollits Olsen omkring bogføring 

i samarbejde med IKC. 

 

3. Orientering fra udvalgene 

Stævneudvalget har holdt et møde i maj og fordelt opgaverne imellem sig. Henning Thorsen er stadigvæk 

tilknyttet udvalget som konsulent. I forhold til medaljer og pokaler står Finn Nielsen for bestillingen. Finn 

følger op på, at modtagerne får de rigtige pokaler og medaljer på det rigtige tidspunkt. Der vil blive afholdt 

et kursus i stævneprogrammet for stævneudvalgets medlemmer. Det skal sikres, at pokaler og medaljer er 

den arrangerende klub i hænde senest en uge før stævnestart. Det skal ligeledes sikres, at 

stævneprogrammet er sat op en uge før, således at den ansvarlige i stævneudvalget kan tjekke op på, at 

det er sat korrekt op.  

Der er købt 2 nye vægte til indvejning og disse skal mærkes med DSF øst og vest. Jørgen Rasmussen køber 

en graveringsmaskine, og Peter Andersen udfører det praktiske. 

Stævnekontrakter, og tildeling af mesterskaber vil blive effektueret efter JM/SM og den ansvarlige for 

udvalget vil tjekke op med den ansvarlige klub og reglerne for mesterskaberne følges. Eva Buxbom 

kontakter webmaster og tilser at den medaljeansvarlige påføres hjemmesiden.  

 

Eliteudvalget er presset på overholdelse af budget på nuværende tidspunkt og vil monitorere udviklingen 

nøje. 

 

Dommerudvalget har haft et møde, hvor Niels Christian Dalls undersøgelse er blevet gennemgået. Eva 

Buxbom er i gang med at ringe rundt til de 102 dommer, der er på listen for at forhøre sig om, hvad status 
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er på deres dommergerning. Dommerudvalget har fordelt opgaverne imellem sig og arbejder med øget 

digitalisering.  

 

Breddeudvalget har afholdt sommerlejr i Slagelse, som var en stor succes.  

 

Uddannelsesudvalget afholder flere dommeruddannelser i nærmeste fremtiden. Der vil ligeledes afholdes 

flere træneruddannelser herunder en level 2.  

 

Medieudvalget vil se på muligheden for at oprette en ekstra hjemmeside til de små hurtige nyheder, som 

derudover linker til den nuværende hjemmeside.   

 

Masterudvalget har stor succes med de sportslige resultater og de nye løftere bliver løbende inkluderet på 

holdene.  

     

4. Strategiplan 

Vores strategiplan er udløbet og erstattet af de strategiske spor. Derfor blev den gamle plans mål 

gennemgået, hvorpå det vurderes, om der skal ske opfølgning på nogle af dem, som omhandler andet end 

sporene. Det blev besluttet, at der ikke udarbejdes en ny strategiplan, men i de strategiske spor vil vision og 

mission blive opdateret.   

 

Grundlæggende er mange af punkterne i strategiplanen opnået.  

 

Stikord: 

  

1. Manglende medansvar fra flere klubber.   

2. Nogle områder i Danmark bidrager ikke meget. 

3. Større klubber skal være bedre til at samarbejde med de mindre klubber. 

4. Den direkte kontakt til de rigtige medlemmer er vigtig.  

5. Størstedelen fungerer rigtig godt 

6. Hjemmesiderne skal der handles på. 

7. Der skal arbejdes med digitalisering  

8. God etik på sociale medier. 

9. Godt samarbejde med ADD 

10. I forhold til de strategiske mål er vi i mål med antallet af klubber, men ikke med medlemsantallet 

11. PR- planen på klubniveau bør udgås. 

12. Ny introduktionsvideo til styrkeløft (medieudvalget) 

13. Elitestrategi skal opdateres (Eliteudvalget) 

14. Sponsor til DSF (medieudvalget) 

15. Pressekontakt (medieudvalget) 

 

 

 

5. NPF 

I september træder Klaus og Lene tilbage som formand og kasserer for NPF. Jørgen Rasmussen overtager 

tjansen med at repræsentere DSF ved NPF's møder.  

 

6. DM-ugen 
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DM-ugen 2024 i Herning.  

Det blev debatteret, hvordan det kommende DM skal afvikles. Stævneudvalget sætter i gang med opgaven. 

 

 

7. Evt. 

Nyt fra IPF omkring krav om coach licens for Head Coaches fra 2025: 

Dear IPF Member Federation Official, 

I trust this message finds your well and in good health. 

The IPF Executive Committee voted, unanimously, starting on January 01, 2025, all Head Coaches, 

nominated for an International, International Regional, or World Championship, will be required to 

upload their Coach License into the Goodlift System. 

Additional information on this rule shall be forthcoming from Dietmar Wolf and the Coach 

Commission. 

Thank you for your attention in this matter. 

Robert Keller 

IPF Secretary General 

Nyt fra EPF omhandlende kravene til Adel, Consent Forms og billeder i Goodlift: 

Dear Leaders of the EPF Member Federations, 
  
Please enter your Goodlift accounts and check your lifters nominated for European Classic 
and Equipped Bench Press Championships. 
  
According to the requirements, all nominated lifters must complete the educational course 
ADEL for INTERNATIONAL LEVEL ATHLETE. 
The Concent Form must be completely filled in with the FULL name and surname of the 
athlete and signed either in hadwriting or with the digital signature. 
  
Many lifters have the documents, which unfortunately do not meet the requirments. 
  
As the Final Nomination stage is finished already and you cannot make any changes in the 
nomination, this time we accepted lifters with all types of antidoping education certificates, 
but we can’t accept those who have their Consent Forms not signed or filled it correctly and 
those, whose photos are in bad quality. 
  
Please make sure that rejected athletes bring filled in and signed Consent Forms with them to 
the competition weigh-in, otherwise they will be excluded from the competitions. 
  
Those, who are rejected because of the bad photo, please send me a new one of good quality 
on the plain light background as soon as possible and I will download it in the lifter’s profile. 
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The next time, please ensure that the documents provided by your athletes meet the 
requirements. 

1. ADEL Certificate for INTERNATIONAL LEVEL ATHLETE; 
This course is available in all the european languages, so please make sure that your athletes 
complete exactly this course. 

2. Correctly (with full and right name and surname) filled in Consent Form (the last 
version, attached in this mail) signed in hand, better with the digital signature (the 
instruction video here - https://goodlift.info/consent-form-fill.html ). 

3. The photo in good quality. 
  
Thank you beforehand! 
  
Best Regards, 
EPF Secretary General 
Tetiana Melnyk 
 

 

8. Næste møde 

Søndag 22. oktober hos Pia birkevang 8, Lindenborg 4000 Roskilde møde klokken 10.00 morgenmad fra 

9.30 

 

 

https://emea01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fgoodlift.info%2Fconsent-form-fill.html&data=05%7C01%7C%7C60a34e285cca41ffb6c108db831917d1%7C84df9e7fe9f640afb435aaaaaaaaaaaa%7C1%7C0%7C638247916044482890%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=lic0iPOoPkKOlHAKJhkwPyJsebzqd%2BSSPj%2Fijpj5xUY%3D&reserved=0

